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Methodological notes:

e Survey results are based on national samples. For further details on sample designs, refer to
the Methodology section and our international survey methods database.

¢ Due to rounding, percentages may not total 100%. The topline “total” columns show 100%,
because they are based on unrounded numbers.

e Not all questions included in the Spring 2024 Global Attitudes Survey are presented in this

topline. Omitted questions have either been previously released or will be released in future
reports.

www.pewresearch.org


https://www.pewresearch.org/methods/interactives/international-methodology/global-attitudes-survey/all-country/all-year
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Qi03aa. How would you feel if you had a son or daughter who married a ...7 a. Practicing Muslim

Meither
TOTAL Somewhat happy nor Somewhat
TOTAL Happy Unhappy Very happy happy unhappy unhappy Very unhappy | DK/ Refused Tatsl =
Australia |Spril|g, 2024 18 33 13 5 A48 18 15 1 100 EE7
Tn Australa, BEked of GE/ respondents |Form 1 only)
Q103ab. How would you feel if you had & son or dsughter who married 8 .7 b. Practicing Jew
Neither
TOTAL Soimewhat happy nor Somewhat
TOTAL Happy Unhappy Very happy happy unhappy unhappy Very unhappy | DK/ Refused Tatal =
Australia |Spring, 2024 24 15 14 10 56 12 7 1 100 E87
In Australia, asked of 87 respondents (Form 1 only]
Qi03ac. How would you feel if you had a son or daughter whe married & ...7 . Practicing Christian
Neither
TOTAL Somewhat happy nor Somewhat
TOTAL Happy Unhappy Very happy happy unhappy unhappy Very unhappy |DK/Refused Total N=
Australia [spring, 2024 38 E] 22 15 53 ) 3 1 100 687
In Australia, asked of 687 respondents [Form 1 only])
Q103ba. How would you feel if you had a son or daughter whe married a ...7 a. Non-practicing Muslim
Meither
TOTAL Somewhat happy nor Somewhat
TOTAL Happy Unhappy Very happy happy unhappy unhappy Very unhappy | DK/ Refused Tatsl =
Australia |Spril|g, 2024 2B 16 15 El 35 B B 1 100 &60
Tn Australa, asked of GoU respondents |Form 2 only )
Q103bb. How would you feel if you had & Son or daughter who married & .7 b, Non-practicing Jew
Meither
TOTAL Somewhat happy ner Somewhat
TOTAL Happy Unhappy Very happy happy unhappy unhappy Very unhappy | DK/ Refused Total N=
Australia [Spring, 2024 30 7 71 & 62 ] 3 1 100 560
In Australia, asked of 660 respondents [Form T only )
QL03be. How would you fesl if you had a son or daughter who married a ...7 €. Non-practicing Christian
Neither
TOTAL Somewhat happy nor Somewhat
TOTAL Happy Unhappy Wery happy happy unhappy unhappy Very unhappy | DK/Refused Total =
Australia [Spring, 2024 33 7 23 10 55 5 2 1 100 560
In Australia, asked of 680 respondents [Form I only]
Qi03ca. How would you feel if you had a son or daughter who married a ...7 a. Muslim
Neither
TOTAL Somewhat happy nor Somewhat
TOTAL Happy Unhappy Very happy happy unhappy unhappy Very unhappy | DK/Refused Total =
Australia |Spring, 2024 21 32 15 & A5 15 18 1 100 &74
In Australia, asked of 674 respondents [Form 3 only)
Q103ch. How would you feel if you had a son or daughter who married a ...7 b. Jew
Neither
TOTAL Somewhat happy nor Somewhat
TOTAL Happy Unhappy Very happy happy unhappy unhappy Very unhappy | DK/Refused Total =
Australia |spﬂng' 2024 28 14 1% 10 57 7 7 1 100 674
In Austrakia, azked of 674 respondemts [Famm 3 only]
QL03ce. How would you feel if you had a son or daughter who married a ...? e. Christian
Meither
TOTAL Somewhat happy nor Somewhat
TOTAL Happy Unhappy Very happy happy unhappy unhappy Very unhappy | DK/ Refused Total =
Australia |Spril|g, 2024 45 & 34 11 4% 3 3 1 100 E74

In Australia, asked of

74 respandents [Form 3 only ]
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